
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija 
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB 
HR-AB-01-080015747   OIB: 68668769149   MB: 1151908 
Tel: 01/4814-643, 4829-474  Fax: 01/4814-660 
e-mail: autoturist-park@inet.hr   web: www.autoturist.com.hr 

 

Program izleta:                                              Datum izleta: 18. studeni 2020. / srijeda-praznik 

Polazak autobusa u 7:00 sati iz Zagreba s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva.  Ugodno putovanje autocestom u 

smjeru Kutine te dalje preko Garešnice i Grubišnog Polja do  Virovitice, grada u kojemu se dodiruju Slavonija i Podravina. 

VIROVITICA, središte najzapadnije županije istočne Hrvatske, smještena je na sjevernim padinama Bilogore. Grad šećera 

svoje slobode i povlastice stekao je još u prvoj polovici 13. stoljeća. Po dolasku u Viroviticu dočekuje nas lokalni vodič s 

kojim odlazimo u šetnju ovog prekrasnog grada poznatog po zanimljivim glazbenim instalacijama (glazbena ograda, 

pianino na ulici, zvučna zrcala), a kao hommage nekadašnjem nadimku “mala Venecija”, danas se u gradu nalazi pet 

drvenih dizajnerskih mostova od kojih svaki priča svoju priču. Od važnih gradskih znamenitosti ističu su Franjevački 

samostan sa Muzejom sakralne umjestnosti te župna crkva sv.Roka, jedna od najljepših u Slavoniji. Priču o gradu 

završavamo posjetom GRADSKOM MUZEJU, koji je smješten u novoobnovljenom dvorcu Pejačević, jednom u nizu 

slavonskih dvoraca ove poznate hrvatske plemićke obitelji. 

Novi, stalni postav Muzeja pod nazivom “Drveno doba” na 

interaktivan i vrlo znaimljiv način te kroz 1500 izložaka,  

interpretira povijesne, kulturne i prirodne baštine virovitičkog 

kraja. Nakon razgleda slijedi slobodno vrijeme za osobne 

programe. U dogovoreno vrijeme odlazak iz Virovitice u 

smjeru Suhopolja. Zaustavljanje kod novoobnovljenog 

DVORCA JANKOVIĆ, krasnog historicističkog zdanja koji je 

pretvoren u posjetiteljski centar. Razgled izvana. Nastavak 

putovanja u smjeru Slatine i mjesta Višnjica u kojemu se nalazi 

imanje PUSTARA VIŠNJICA. Višnjica je imanje okruženo 

stoljetnim perivojem lipa, kestena i borova, javora, duda i raznim drugim predstavnicima flore. No fauna je ta koja ovdje 

dominira jer na ovoj ergeli nagledati ćete se vrhunskih, rasnih konja. Razgled imanja - ergele konja, upoznavanje s uzgojem 

te odlazak za ručak (prijava i doplata u agenciji). Slobodno vrijeme za uživanje te polazak iz Višnjice u poslijepodnevnim 

satima. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.  
 

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 180 KN PO OSOBI 
 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:  

 prijevoz autobusom turističke kategorije 

 licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja  

 posjet Virovitici uz razgled 

 posjet imanju Pustara Višnjica s razgledom 

 jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 

 troškove organizacije izleta 

 

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE – PRIJAVE I DOPLATE U AGENCIJI PRIJE IZLETA:  

 ulaznicu za GRADSKI MUZEJ s razgledom – 35 kn po osobi za sve dobne skupine (grupa 10-30 osoba) 

 ručak na imanju PUSTARA VIŠNJICA – 80 kn po osobi. MENU ZA RUČAK: krem juha od batata i buče, punjena pileća 

prsa uz pečenu ciklu i krumpir, domaći zeleni rezanci u umaku od vrganja, zelena salata, kruh od koprive, desert. VEGE 

MENU NA UPIT. 

 sve što nije navedeno pod „Cijena aranžmana uključuje“ 
 

Napomena: Za ovo putovanje vrijede “Opći uvjeti i uputstva za turističke aranžmane agencije Autoturist Park”. Prema zakonskim propisima 

zadržavamo pravo promjene cijene / otkaza putovanja u slučaju nedovoljnog  broja putnika (min.30).  Za ovo putovanje potrebna je važeća 

osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje te osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u 

skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“.  

REZERVACIJE I UPLATE: 


